



### «Последняя миля» Марьям

Быть волонтером на Чемпионате мира по футболу! О таком можно только мечтать. И все же бывает, что мечты воплощаются в реальность, как это случилось у Марьям Кравчук, нашей землячки из Лямбиря.

— Что такое «Последняя миля»? Это как раз то, что входит в мои обязанности, - делилась девушка с нашим корреспондентом. — Мы будем встречать на стадионе зрителей, болельщиков, гостей и помогать им найти свои места. Мне предстоит работать во время двух матчей: 19 и 28 июня. До сих пор не верится, что все это наяву, а не во сне. Вы не представляете, какой жесткий был отбор, и как много волонтеров хотели работать именно там! Считаю, мне повезло...

Ряды волонтеров Марьям пополнила в апреле прошлого года. «Подружка Дарья сагитировала», - улыбается девушка. — «Забот прибавилось, но несколько не жалею. Работа интересная и нужная».

Остается лишь удивляться, когда только она все успевает. Марьям учится в кооперативном институте по специальности «Технолог общепита» и одновременно работает в ресторане «Итальяно-Мируки». Вот только на былые увлечения времени уже не остается. Раньше она увлекалась музыкой, пением, танцами. Сейчас на первом плане учеба и работа. Плюс, мероприятия, где требуется помощь волонтеров.